日本体育測定評価学会

２０２５年度 研究助成募集要項

１．目　的

　研究助成事業は、体育測定評価に関する研究に対して助成を行い、会員の研究活動促進を図ることを目的とします。

２．募集件数

　2025年度の募集件数は、原則として1～2件程度です。

３．助成額

　助成総額は10～15万円とし、助成期間は2025年度です。
４．研究テーマ・内容

　研究のテーマ・内容は体育測定評価に関する内容です。また、あらかじめ研究テーマ・内容を設定して募集する場合もありますが、本年度は、特に研究テーマ・内容を設定しません。

５．申請資格

　日本体育測定評価学会会員の個人またはグループとします。ただし、これまでに継続して3年以上の会員歴を有すること。
６．申請手続

　別紙申請書に必要事項を記入し、申請期限までにＥメールで以下まで提出して下さい（PDFファイルにして提出して下さい）。

１）申請期限

　　　2025年4月18日（金）（必着）
２）申請書の提出先
　　　坂井智明(メールの標題に｢研究助成｣と記載願います)


　 （問合先）
日本体育測定評価学会 事務局　坂井智明
E-mail: tsakai@ngu.ac.jp 　
７．申請手続き上の注意

１）グループで申請する場合、研究代表者が申請者としてお申し込み下さい。
２）全てのグループメンバー（研究分担者）は原則として日本体育測定評価学会の会員でなければなりません。未入会者は申請以前に日本体育測定評価学会への入会手続きを完了して下さい。但し特に、調査、研究遂行上必要な場合は、非会員を研究分担者および研究協力者とすることができるので、その事由をお申し出下さい。
８．研究助成の決定および通知

１）選考は研究推進委員会内の研究助成委員会、そして理事会が行います。

２）選考に際しては、研究計画・方法の具体性、研究組織の適切性などを考慮するとともに、本学会の研究情報として広く共有できるものを優先します。

３）選考の結果は理事会委員会が速やかに文書で申請者に通知します。

９．研究助成金交付の時期

　助成金は、決定通知後1週間以内に指定口座に振り込みます。

10．研究成果の報告等

１）研究助成に決定された日からその年度内を助成金使用期間とし、助成期間内に報告書(別紙２)および収支報告書(別紙３)を日本体育測定評価学会に提出して下さい。

２）収支決算残額がある場合、本学会に速やかに返還して下さい。

３）研究成果は、上記１）とは別に、助成期間完了後2年以内に機関誌「体育測定評価研究」に刷上り2頁以上の報告を投稿し、掲載して下さい（論文種別は総説、原著論文、短報、資料、実践報告、事例報告、研究ノート、その他のいずれかとします。その他以外の論文は査読があるため、掲載時期は問いません）。加えて、助成期間完了後1年以内に本学会大会、もしくは日本体育学会大会測定評価専門領域でご発表下さい。

４）論文発表にあたっては、日本体育測定評価学会2025年度研究助成に基づくものであることを明記して下さい。

５）助成、報告、そして発表の期間を過ぎても申請の研究や報告が為されない場合、助成金を返還して下さい。その上で、理事会の責任で本学会としての対処を致します。
11．助成金により購入した文献、器具等

　助成金により購入した文献、器具等は、原則として研究終了後は当該受給者の所属する機関へ寄付するものとします。

12．付　記

　本要項は、2025年度の研究助成への申請に対して適用します。


個人情報の取扱いについて





申請書類に記載された個人情報は、研究助成委員会での審査および選定結果の通知等に利用されます。


また、選定された研究内容は本学会のホームページ等で公開されます。








